

ERRATA 001

LICITAÇÃO PRESENCIAL Nº 003/2025 - CSL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.37275 – EMSERH

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços Médicos em Cirurgia Geral para atender a demanda do Hospital Geral de Peritoró.

A Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, com base na Lei 13.303/2016, resolve alterar no Edital do certame o Anexo II – MODELO DE PROPOSTA.

LEIA-SE CORRETAMENTE O ANEXO II DO EDITAL

Item	Descrição do Serviço	Quant. Médicos	Vigência (dias)	Valor Unit (por médico por plantão) (R\$)	Valor total (dois médicos) (R\$)
01	Prestação de Serviços Médicos em Cirurgia Geral para atender a demanda do Hospital Geral de Peritoró.	02	365		
Total R\$					

Comunicamos que esta **ERRATA 001** será disponibilizada no site da EMSERH.

Por fim, comunico que **FICA MANTIDA** a data da Sessão de Abertura da **Licitação Presencial nº 003/2025**, para às **09h00min do dia 31/01/2025**, ficando as demais condições inalteradas.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das **08h00min às 12h00min** e das **14h00min às 18h00min**, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís – MA, 09 de janeiro de 2025.

Maiane Rodrigues Corrêa Lobão
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Matricula nº 7.325